
  

 

 

 
 

ЩОМІСЯЧНИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ  

  1 

 

 

 

   

 

  

  

   

  

ОПЕРАТИВНИЙ КОНТЕКСТ  

Після дев'яти місяців з початку війни проти України гуманітарні потреби продовжують зростати в міру того, як люди 

відчувають посилення наслідків війни, холодної погоди та пошкоджень в енергетичній інфраструктурі. Протягом минулого 

місяця по всій країні тривали бойові дії, що супроводжувалися смертоносними артилерійськими та ракетними обстрілами, 

які призводили до жертв серед цивільного населення, особливо на сході та півдні України. Хвилі атак на енергетичну 

інфраструктуру спричинили масові відключення електроенергії та перебої з опаленням і водопостачанням. Оскільки в 

країні вже спостерігається мінусова температура, зима надає нових масштабів гуманітарній кризі в Україні.  

У листопаді Офіс Президента оголосив, що місцева влада створила понад 4 000 «Пунктів незламності», які надаватимуть 

такі послуги, як тепло, вода, освітлення та мобільний зв’язок. УВКБ ООН разом з іншими агентствами ООН постачає 

генератори та предмети першої необхідності до цих пунктів обігріву та соціальних об’єктів у тісній координації з владою. 

Протягом місяця більше територій у східних і південних областях стали знову доступними, що дозволило гуманітарним 

організаціям надати допомогу новим громадам. УВКБ ООН намагається підтримати більше людей послугами й товарами 

для зими, а також доставити життєво необхідну допомогу в райони, які було повернуто під контроль України. 

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ 

4,3 млн. 
осіб, яким УВКБ ООН планує 

надати допомогу  

Джерело: *Екстрене звернення: Україна (березень - 
грудень 2022) **Міжнародна організація з міграції. 

6,54 млн. 
внутрішньо переміщених осіб 

в Україні* 

Листопад 2022 
року 

Україна 

 

17,7 млн. 
осіб, які терміново потребують 

гуманітарної допомоги та 

захисту*  

3,6 млн. 
осіб отримали допомогу УВКБ ООН 

до кінця листопада. 

71-річна Валентина та її 52-річна дочка живуть у місті Чернігів, на північ від Києва, Україна. Їхній дім був повністю 
зруйнований під час бойових дій, і вони переховувалися в будинку покійної матері Валентини, яка також постраждала 
від обстрілів. УВКБ ООН відремонтувало дах будинку, щоб допомогти Валентині та її доньці залишатися в теплі та 
безпеці взимку. © УВКБ ООН/Вікторія Андрієвська 

ОСНОВНІ ПОДІЇ ЛИСТОПАДА 

▪ З початку війни понад 3,6 мільйона людей отримали послуги із захисту, готівкову допомогу або предмети першої 

необхідності та підтримку з житлом. УВКБ ООН продовжує тісно співпрацювати з місцевими та національними 

партнерами, щоб підсилити відповідь держави на виклики і її сталість, а також реалізувати наші програми таким чином, 

щоб підтримувати відновлення та довгострокові рішення для ВПО, осіб, які повернулися, та людей, які залишилися у 

своїх домівках. 

▪ У зв’язку зі зростаючим і серйозним впливом широкомасштабного руйнування цивільної та енергетичної інфраструктури, 

УВКБ ООН надає генератори для соціальних об’єктів і пунктів незламності, визначених обласною владою. 42 генератори 

до кінця листопада було розподілено у вісім областей.  

▪ 1 мільйон осіб у вразливому становищі отримали зимову допомогу від УВКБ ООН, серед яких: теплі речі, ремонт житла 

та готівку для покриття додаткових зимових витрат. УВКБ ООН та партнери намагаються допомогти ще більше, оскільки 

температура повітря знижується і надалі. 

▪ УВКБ ООН з початку війни доставило гуманітарну допомогу за допомогою 559 конвоїв – 24 міжвідомчих та 535 

організованих УВКБ ООН – охопивши близько 468 000 постраждалих від війни та переміщених осіб предметами першої 

необхідності та зимовими речами. Пріоритетом є швидка доставка життєво необхідної допомоги людям, які залишилися 

в районах, де український уряд відновив контроль. 

▪ У листопаді були підписані Меморандуми про взаєморозуміння з Чернігівською та Одеською обласними державними 

адміністраціями для зміцнення поточної співпраці у підтримці людей, які постраждали від війни, щоб допомогти їм 

відновити життя та відбудувати свої домівки. Наразі УВКБ ООН має меморандуми про взаєморозуміння з трьома 

міністерствами та чотирма обласними державними адміністраціями. 

11,5 млн. 
осіб, які звернулися за 

гуманітарною допомогою за 

даними «Екстрене звернення: 

Україна». 

Для отримання інформації щодо попередніх оновлень та додаткової інформації відвідайте Портал оперативних даних УВКБ ООН в Україні 

https://t.me/tymoshenko_kyrylo/2805
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-flash-appeal-march-december-2022
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-flash-appeal-march-december-2022
https://data.unhcr.org/en/country/ukr/751?secret=unhcrrestricted
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ЗАХОДИ УВКБ ООН ІЗ ПІДГОТОВКИ ДО 
ЗИМИ 
 
УВКБ ООН надає пріоритет програмам, які дозволять ВПО, непереміщеним 

особам, які постраждали від війни, і особам, які повернулися, отримати доступ 

до безпечного, теплого та гідного житла протягом зимових місяців шляхом 

надання прихистку, наприклад, ремонту пошкоджених будинків та реконструкції 

місць спільного проживання, розподілу зимових речей, включаючи 

термоковдри, спальні мішки та обігрівачі, а також надання готівки для покриття 

зимових потреб. Заходи, що вживаються УВКБ ООН у зв'язку з підготовкою до 

зими, супроводжуються посиленням практики перенаправлення до фахівців з 

питань захисту з приділенням особливої уваги психосоціальній підтримці та 

правовій допомозі для полегшення доступу до основних цивільних та житлових, 

земельних та майнових документів. 

До кінця листопада УВКБ ООН охопило понад 1 мільйон людей зимовою 

допомогою з метою доповнити зусилля уряду, і буде намагатися допомогти 

ще більше, оскільки температура повітря знижується. 

КЛЮЧОВІ ЗАХОДИ З РЕАГУВАННЯ В ЦИФРАХ (Доставлено разом з партнерами з 24 

лютого по 30 листопада 2022 року) 

Зимові речі, включно з теплими ковдрами, були доставлені 
громадам Херсонської області партнером УВКБ ООН «Проліска» 5 
листопада 2022 року. © НУО «Місія Проліска» 
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 ЗАХИСТ 

■ Загалом 958,076 осіб отримали допомогу з 

питань захисту, консультації та 

перенаправлення у пунктах пропуску через 

державний кордон, МКП, мультисервісних 

центрах захисту, а також через гарячі лінії та 

мобільні групи. Це включає консультації та 

послуги щодо захисту, такі як психосоціальна 

підтримка та правова допомога. 

■ Було розгорнуто мережу, яка складається з 300 

фасилітаторів з метою зміцнення спроможності 

охопити більше переміщених осіб або 

постраждалих від війни громад, які потребують 

допомоги, і забезпечити виявлення вразливих 

людей або людей, яким загрожує зневага чи 

насильство, і перенаправлення їх до відповідних 

служб. Фасилітатори були найняті партнерами 

УВКБ ООН і проходять початкове навчання, яке 

охоплює заняття щодо захисту від сексуальної 

експлуатації та насильства та підтримки заходів 

із захисту на рівні громади. 

■ УВКБ ООН підтримує невеликі громадські 

проекти, спрямовані на захист або вирішення 

проблем, надаючи грошову допомогу та міні-

гранти громадським організаціям. Загалом наразі 

підтримано 93 ініціативи громад у 20 областях за 

підтримки партнерів УВКБ ООН «Крим SOS», 

«Десяте квітня» та «Неємія». Завдяки «Крим 

SOS» УВКБ ООН також виділив міні-гранти (в 

еквіваленті до 4 000 доларів США) для 20 

проєктів, поданих громадськими організаціями у 

20 областях. Проєкти включають навчальні 

семінари, культурні та розважальні заходи, 

створення громадських просторів та іншу 

громадську діяльність, яка сприяє розширенню 

можливостей та інтеграції переміщених громад.  

■ У координації з робочою групою з управління 

справами Кластеру із питань захисту УВКБ ООН 

та його партнер Triangle Generation Humanitaire 

(TGH) розробили Інструмент загального кейс-

менеджменту із питань захисту. У листопаді 

УВКБ ООН організувало два тренінги для 38 

кейс-менеджерів та 12 кейс-супервізорів з 

партнерських НУО у Вінниці та Львові. У 

співпраці з МОМ у 2023 році буде заплановано 

більше семінарів, орієнтованих на партнерів, які 

працюють із питаннями захисту з Кластером 

захисту. 

■ УВКБ ООН продовжило роботу з підвищення 

обізнаності про гендерно зумовлене насильство 

(ГЗН) на рівні громади. З 25 листопада, коли 

розпочалися 16 днів «Активізму проти 

гендерного насильства», УВКБ ООН та його 

партнери («Крим SOS», «Проліска», «Неємія» та 

«Neeka») провели обговорення у 38 фокус-

групах із 477 жінками, людьми з інвалідністю та 

членами ромської громади. Тренінги про 

обізнаність щодо механізмів запобігання ГЗН, 

реагування та перенаправлення були проведені 

в 31 місці компактного проживання для понад 250 

ВПО у Дніпропетровській та Вінницькій областях. 

Дивіться повний список організованих заходів.  

■ УВКБ ООН в Україні проводить регулярні 

транскордонні зустрічі з представництвами УВКБ 

ООН у всіх п’яти країнах-сусідах уздовж 

західного кордону України для зміцнення 

механізмів координації транскордонного 

спільного моніторингу. Протягом листопада було 

проведено 268 моніторингових візити команд із 

питань захисту у пунктах пропуску з Польщею, 

Словаччиною, Угорщиною, Румунією та 

Молдовою. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Партнер УВКБ ООН «Десяте квітня» 
підтримав громадську організацію «Нова 
Помічнянська громада» міста Помічна 
Кіровоградської області у проведенні п’яти 
тренінгів у рамках проєкту «Соціальна 
адаптація через ефективне спілкування».  

З початку війни у Помічній перебувало понад 
1000 переселенців, що становить 10% від 
загальної кількості населення громади.  

Місцеві жителі, а також переселенці з 
Донецької, Миколаївської, Херсонської та 
Одеської областей були залучені до тренінгів 

для сприяння соціальній згуртованості. 

Фото: Десяте квітня 

https://data.unhcr.org/en/documents/details/97272
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Захист біженців, шукачів притулку та осіб без громадянства, правові події 

■ УВКБ ООН та партнери продовжують працювати 

над виявленням та підтримкою біженців та 

шукачів притулку, які залишаються в Україні.  У 

листопаді 318 осіб із 18 різних країн походження 

отримали такі послуги, як психологічна 

підтримка, юридичні консультації, соціальний 

супровід при отриманні державної медичної 

допомоги, зарахування дітей до дитячих садочків 

та шкіл. У листопаді партнери УВКБ ООН 

зареєстрували п’ять нових заявників із чотирьох 

країн. 

■ У жовтні деякі нові шукачі притулку змогли 

зареєструвати свої заяви про надання статусу 

біженця у Державній міграційній службі (ДМС) у 

Київській та Одеській областях. УВКБ ООН разом 

зі своїми партнерами проводило адвокацію з 

ДМС для покращення доступу до процедури 

надання притулку, який залишався обмеженим у 

більшості регіонів України. Юристи-партнери 

УВКБ ООН також допомагають кільком шукачам 

притулку, які перебувають у Центрі розміщення 

мігрантів у Волинській області. УВКБ ООН 

продовжує виступати спільно з ДМС для 

відновлення процедури надання притулку для 

заявників усіх національностей у всіх 

регіональних офісах ДМС.  

■ УВКБ ООН продовжило адвокаційну роботу 

щодо законопроекту №7475 «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо охорони 

державного кордону України». Законопроект 

включає зміни до Закону про біженців та осіб, які 

потребують додаткового або тимчасового 

захисту (Закон про біженців), які вводять 

підстави для недопуску на територію та 

процедуру надання притулку для заяв про 

міжнародний захист, поданих на кордоні в ряді 

обставин. Нові запропоновані положення не 

передбачають перевірки особистих обставин 

відповідних осіб та можливості оскарження 

рішень. 16 листопада УВКБ ООН передало свої 

письмові коментарі голові Комітету Верховної 

Ради України з питань національної безпеки, 

оборони та розвідки.  

■ 14 листопада набула чинності постанова №1201. 

Постановою спрощено процедуру оформлення 

документів українцям та особам без 

громадянства, примусово виселеним з України 

на територію Російської Федерації, дозволивши 

їхнім родичам або Міністерству з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій 

звертатися від їхнього імені за довідкою про 

повернення до ДМС. Довідка видається 

безкоштовно протягом п’яти робочих днів з дня 

подання заяви. Документ дійсний до трьох 

місяців. 

 

 

 

 

 

 

Сервіси мобільного захисту є критично 

важливими для надання підтримки 

постраждалим від гендерного насильства 

по всій Україні 

УВКБ ООН та його партнери активізували зусилля, щоб 

усунути критичні прогалини в обслуговуванні за допомогою 

різноманітних засобів, таких як багатофункціональні мобільні 

команди, які виїжджають у важкодоступні або небезпечні 

місця, де доступ до соціальних послуг і послуг захисту був 

порушений.  

Окрім індивідуальних консультацій та рекомендацій, експерти 

мобільних груп проводять групові обговорення та тренінги на 

різні теми, зокрема про запобігання та реагування на ГЗН, а 

також про те, де отримати доступ до наявних послуг. 

Детальніше читайте тут. 

Жінка отримує консультацію від соціального працівника мобільної 
групи захисту «Рокада», партнера УВКБ ООН. © УВКБ ООН/Аліна 
Коваленко 

https://www.unhcr.org/ua/51879-gbv-in-ukraine-ua.html
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  ДОСТАВКА НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ        

■ Через різке зниження температури та 

регулярні відключення енергопостачання 

зростають потреби в предметах для 

зимування, а саме ковдрах, обігрівачах та 

лампах на сонячних батареях. Станом на 

кінець листопада 748 979 осіб, окрім 

стандартних непродовольчих товарів,  

додатково отримали набори предметів для 

зимування, що містили три 

високотермальні ковдри, три пледи, три 

спальні мішки, а також два термоси на 

родину. 

■ Роздача обігрівачів почалася в 

Закарпатській, Київський, Кіровоградській, 

Одеський, Хмельницькій та Чернівецькій 

областях. УВКБ ООН намагається 

додатково поставити 18 000 обігрівачів по 

всій території країни, щоби допомогти 

родинам та громадам пережити зиму.  

■ Завдяки щедрій допомозі від приватних 

донорів УВКБ ООН надає предмети для 

зимування, зокрема 76 000 пар зимового 

взуття та 130 000 одиниць зимового одягу, 

по всій території країни.   

 

■ У тісній співпраці з місцевими органами 

влади УВКБ ООН надає підтримку в 

облаштуванні соціальних об’єктів, пунктів 

незламності та бомбосховищ. Наприклад, 

протягом останнього тижня листопада було 

надано понад 6 000 одиниць 

непродовольчих товарів для облаштування 

сховищ та пунктів обігріву в Донецькій 

області, до яких за підтримкою зможуть 

звернутися 9 800 людей, що постраждали 

від війни.  

■ УВКБ ООН працює з місцевими органами 

влади для того, щоб покращити якість 

центрів прийому та компактного 

проживання через надання непродовольчих 

товарів. Станом на сьогодні УВКБ ООН 

поліпшило 162 645 спальних місць через 

надання ліжок, матраців, ковдр та інших 

предметів першої необхідності.   

■ УВКБ ООН і далі надає обладнання 

Управлінням соціального захисту 

населення, зокрема ноутбуки, сканери, 

жорсткі диски та принтери, для збільшення 

їхньої спроможності щодо реєстрації та 

покращення якості послуг, що надаються 

ВПО та іншим особам, які постраждалим 

через війну. Упродовж листопада це 

обладнання було надано Управлінням 

соціального захисту у Волинській, 

Дніпропетровській, Донецькій, Київській, 

Львівській, Одеській, Полтавській, Сумській, 

Тернопільській та Чернівецькій областях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Швидка доставка життєво необхідної 

допомоги в місця, де відновлено контроль 

уряду України, залишається пріоритетом   

УВКБ ООН забезпечує швидке реагування в громадах, які місяцями 
перебували під інтенсивними обстрілами в районах під тимчасовим 
військовим контролем Російської Федерації. До цього часу мешканці 
таких районів не мали доступу до гуманітарної допомоги.  
 
4 листопада УВКБ ООН взяло участь у  міжвідомчому гуманітарному 

конвої до трьох громад Херсонської області, який доставив допомогу 

7 500 особам у формі важливих товарів, а саме термоковдр, ламп 

на сонячних батареях та спальних мішків. 

14 листопада менш ніж через 72 години після відновлення контролю 
Урядом України в Херсоні УВКБ ООН взяло участь у гуманітарному 
конвої ООН.  Було доставлено допомогу 6 000 людей, які терміново 
її потребували. Ця допомога є частиною первинного реагування. 21 
листопада відбулася друга місія до Херсону, яка доставила туди 
предмети першої необхідності, з яких 3000 одиниць товарів було 
надано УВКБ ООН. 

Додатково до зусиль Уряду УВКБ ООН і надалі поставлятиме 

гуманітарну допомогу шляхом організації Міжвідомчих гуманітарних 

конвоїв та через локальних партнерів.  

 

 
4 листопада УВКБ ООН доставило допомогу в райони Херсонської області, 

де відновлено контроль уряду України. У цьому  відео голова Дніпровського 

представництва УВКБ ООН Октавіан Мохореа доповідає щодо ситуації на 
місці.  © УВКБ ООН 

https://twitter.com/OCHA_Ukraine/status/1588568672188047360
https://twitter.com/OCHA_Ukraine/status/1588568672188047360
https://www.unhcr.org/ua/51473-humanitarian-assistance-kherson-ua.html
https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1595137373985460225
https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1595137373985460225
https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1588585852430848000
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 ДОПОМОГА З ЖИТЛОМ  

 

■ Програма УВКБ ООН у сфері житла підтримує 

людей, які постраждали внаслідок війни, за 

трьома напрямками: 1) надання термінового 

прихистку людям із нагальними потребами, 2) 

проведення дрібних і середніх ремонтів 

пошкоджених будинків, включно з 

термоізоляцією, та 3) розширення доступу до 

житла для ВПО, які залишили свої будинки, 

шляхом створення додаткових спальних місць. 

■ Продовжуються поставки будівельних 

матеріалів для екстрених ремонтів до районів, 

де відновлено контроль Уряду України, для 

проведення швидких тимчасових ремонтів, які 

дадуть змогу захистити пошкоджені будинки від 

впливу погодніх умов. У листопаді, тільки за 

один тиждень, УВКБ ООН направило понад 

2 000 наборів для проведення екстрених 

ремонтів зі своїх складів. Доставка до таких 

районів забезпечувалася за допомогою 20-

тоних фур. Загалом упродовж місяця по всій 

країні було роздано понад 4 000 наборів для 

проведення екстрених ремонтів.   

■ УВКБ ООН і далі докладатиме зусиль, щоб 

швидко відремонтувати пошкоджені будинки. 

До кінця листопада УВКБ ООН разом із 

партнерами відремонтували 1 836 будинків, 

головним чином у Київській, Сумській та 

Чернігівській областях. Отже, родини 

проведуть цю зиму в теплі. 

■ 435 родин отримали перші виплати грошової 

допомоги на проведення ремонтів. Ця грошова 

допомога виділяється для підтримки вразливих 

родин, чиї будинки було пошкоджено внаслідок 

бойових дій. Сума цієї допомоги визначалася 

шляхом проведення всебічного технічного 

оцінювання пошкоджень, яке проводилося 

партнерами УВКБ ООН, а саме НУО Save the 

Children та «Карітас України». УВКБ ООН 

працює, щоб надати допомогу понад 2 700 

родинам у вигляді грошової допомоги на 

проведення ремонтів до кінця цього року. 

■ Для надання підтримки ВПО, які мешкають в 

місцях компактного проживання, УВКБ ООН із 

партнерами провели роботи для поліпшення 

умов та створення додаткових місць ще в 61 

центрі компактного проживання в листопаді. Ці 

роботи проводились у Закарпатській, Івано-

Франківській, Львівській та Одеській областях із 

метою поліпшення систем водопостачання, 

каналізації та обігріву, а також загального стану 

будинків. Станом на сьогодні, завдяки 

ремонтним роботам було створено або 

поліпшено 6 290 спальних місць. Ці додаткові 

місця будуть потрібні, коли більша кількість 

родин залишить свої домівки в пошуках 

надійного енергопостачання та безпеки. 

 

■ З огляду на значну кількість потреб та початок 

зими УВКБ ООН у співпраці з місцевими 

органами влади надає матеріали 

безпосередньо власникам пошкоджених 

будинків, щоби вони мали змогу самостійно 

відремонтувати своє житло. Такий механізм 

співпраці дає власникам можливість 

самостійно приймати рішення та дозволяє їм 

негайно починати будівельні роботи.  

 

 

 
UNHCR delivered aid to the areas where the Government has regained control in 
Khersonska oblast on 4 November. Watch the video where UNHCR Head of Sub-
Office Dnipro, Octavian Mohorea, reports from the ground. © UNHCR 

Генератори від УВКБ ООН були направлені до 

пунктів обігріву та критичних об’єктів на тлі 

зниження температури 

Через зростаючий серйозний вплив масштабного пошкодження 

цивільної та енергетичної інфраструктури УВКБ ООН надає 

генератори для пунктів обігріву, визначених обласною владою, 

зокрема санаторіїв, гуртожитків, шкіл, лікарень та пунктів незламності.  

Станом на 30 листопада УВКБ ООН направило 42 генератори від 

Уряду Японії до Донецької, Запорізької, Київської, Миколаївської, 

Одеської, Сумської,,Харківської та Херсонської областей, а ще 57 

генераторів плануються до поставки в Україну. УВКБ ООН оцінює 

можливість постачання більшої кількості генераторів для надання 

підтримки обласній владі упродовж зимових місяців.  

 

УВКБ ООН передало генератори Одеській обласній адміністрації для встановлення в 
пунктах обігріву та пунктах незламності. © УВКБ ООН/ Вікторія Андрієвська  
 

https://twitter.com/UNHCRUkraine/status/1588585852430848000
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 КЛАСТЕР З ПИТАНЬ УПРАВЛІННЯ І КООРДИНАЦІЇ 
МІСЦЬ КОМПАКТНОГО ПРОЖИВАНННЯ ВПО (CCCM)    

■ Команда Кластеру регулярно відвідує місця 

компактного проживання з метою оцінювання та 

моніторингу потреб, та в координації з 

гуманітарними партнерами й органами влади 

надає відповідні послуги. Упродовж листопада 

УВКБ ООН через своїх партнерів надало 

підтримку ВПО, які мешкають у 355 центрах 

компактного проживання в 11 областях.  

■ 377 представників зацікавлених сторін, зокрема 

керівники центрів компактного проживання, 

представники місцевих органів влади та НУО, 

пройшли навчання з питань керування місцями 

компактного проживання, управління 

інформацією, інтеграції підходів у сфері захисту 

та участі громад.  

■ Упродовж листопада для ВПО в місцях 

компактного проживання по всій країні було 

проведено 113 інформаційних заходів з 

актуальних питань, а саме: працевлаштування, 

пожежної безпеки, зимівлі, профілактики Covid-

19, вирішення конфліктних ситуацій, запобігання 

гендерному насиллю та інтеграції ВПО в місцеві 

громади.  

■ 59 місць компактного проживання отримали 

допомогу у вигляді заходів із догляду та 

технічного обслуговування. Ці заходи зокрема 

включали: встановлення вікон, закупівлю 

бойлерів та систем очищення води, установку 

пандусів для людей з інвалідністю, а також 

проведення дрібних ремонтних робіт.  

■ Було проведено 53 заходи на рівні громад для 

ВПО в місцях компактного проживання, а саме: 

креативні семінари для дітей, концерти та 

заходи, спрямовані на підвищення соціальної 

єдності з місцевою громадою.   

■ У листопаді партнери Кластеру створили або 

надали підтримку для 50 груп на рівні громад. Ці 

групи включають представників ВПО, 

адміністрації місць компактного проживання та 

створюються для посилення взаємодії між 

зацікавленими сторонами, та сприяння участі в 

процесі прийняття рішень. Наприклад, у 

Рівненський області партнер УВКБ ООН БФ 

«Рокада» допоміг сформувати групу на рівні 

громади, яка організовує волонтерів для 

допомоги іншим ВПО, які потребують допомоги.  

 

 

Модульні будинки допоможуть людям, чиє 

житло було зруйновано або зазнало значних 

пошкоджень, залишитись у своїх громадах.  

 
Модульні будинки є одним із елементів житлової програми УВКБ 

ООН для людей, чиє житло було зруйновано або зазнало значних 

пошкоджень. Обладнані всією необхідною побутовою технікою та 

меблями, ці будинки можуть будуватися поряд зі зруйнованими 

будинками та слугувати тимчасовим рішенням, доки не буде 

відбудоване постійне житло. 

Ця програма масштабується в Київській та Чернігівській областях, 

де інтенсивні бойові дії позбавили житла багатьох людей. Буде 

встановлено 95 модульних будинків, які були надані Королівством 

Данія для постраждалих родин, щоби вони мали можливість 

залишитися в своїй громаді.    

Для отримання додаткової інформації дивись тут. 

 

Будинок Надії було зруйновано під час бойових дій у Бузовій, Бучанського 
району, Київської області. Їй було надано модульний будинок (праворуч).  

© УВКБ ООН/Вікторія Андрієвська  

https://www.unhcr.org/ua/51067-%d0%b7%d0%b0%d0%b2%d0%b4%d1%8f%d0%ba%d0%b8-%d0%bc%d0%be%d0%b4%d1%83%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b8%d0%bc-%d0%b1%d1%83%d0%b4%d0%b8%d0%bd%d0%ba%d0%b0%d0%bc-%d0%bb%d1%8e%d0%b4%d0%b8-%d1%87%d0%b8%d1%97-%d0%b1.html
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  ГРОШОВА ДОПОМОГА 

■ ВПО, які відповідають критеріям, та які 

зареєструвалися на отримання грошової допомоги 

згідно з програмою УВКБ ООН, отримують 2 220 грн на 

людину на місяць протягом трьох місяців відповідно до 

вказівок щодо багатоцільової грошової допомоги 

(БЦГД), розроблених Робочою групою з надання 

грошової допомоги в Україні. Окрім БЦГД, ще 6 660 грн 

на людину буде надано внутрішньо переміщеним 

особам та особам, які повернулися до місць постійного 

проживання або залишалися в постраждалих районах, 

та які зареєструвалися станом на 1 вересня. Ця сума 

виділяється, щоб компенсувати зростання витрат під 

час зимового періоду.  

■ Програма доповнює систему соціального захисту 

уряду. Відповідно до Меморандуму про 

взаєморозуміння, підписаного з Міністерством 

соціальної політики України (Мінсоцполітики), та 

Рішення КМУ, Мінсоцполітики перенаправлятиме до 

УВКБ ООН зареєстрованих ВПО та інших особливо 

вразливих людей, котрі постраждали від війни. Згідно із 

цим механізмом УВКБ ООН надало грошову допомогу 

139 875 вразливим людям відповідно до 

перенаправлень від Мінсоцполітики. У вересні УВКБ 

ООН отримало від Мінсоцполітики додатковий перелік 

зі 130 000 вразливих осіб на отримання БЦГД та 

допомоги на підготовку до зими. Платежі вже були 

опрацьовані для 128 962 осіб.  

■ Надання грошової допомоги в районах, де нещодавно 

відновлено контроль уряду України, є одним із 

пріоритетних завдань. У листопаді УВКБ ООН 

отримало від Мінсоцполітики перенаправлення щодо 

підтримки 100 000 вразливих осіб із Херсонської 

області разом із 45 000 мешканців м. Херсон, для яких 

платежі будуть прийняті в обробку після проведення 

заходів з уникнення дублювання.  

■ УВКБ ООН проводить активну реєстрацію в центрах 

реєстрації та/або із залученням мобільних бригад у 14 

областях, з яких Миколаївська область стала 

останньою, що доєдналася до цього процесу після 

Вінницької, Дніпропетровської, Житомирської, 

Запорізької, Київської, Кіровоградської, Львівської, 

Одеської, Полтавської, Сумської, Харківської,  

Черкаської та Чернівецької областей. 

■ Центри реєстрації були трансформовані в центри 

захисту з кількома послугами (принцип «єдиного 

вікна»), де ВПО можуть отримати низку послуг, зокрема 

правову допомогу, психосоціальну підтримку, а також 

інформацію щодо проживання, реєстрації, інших послуг 

та програм допомоги. Усі ВПО та постраждалі особи, 

що звертаються до центрів, проходять співбесіду для 

оцінювання їхньої відповідності критеріям отримання 

грошової допомоги та отримують доступ до послуг із 

захисту та переправлення до фахівців на місці. 

■ УВКБ ООН надає підтримку родинам, що приймають 

ВПО за програмою «Прихисток» від Міністерства 

розвитку громад та територій України, й отримало 

повний перелік приймаючих родин від Міністерства у 

кінці серпня. За домовленістю з Міністерством УВКБ 

ООН надало одноразову грошову допомогу понад         

39 000 родин, які приймають ВПО, щоб допомогти 

компенсувати додаткові витрати.  

■ УВКБ ООН бере активну участь у Робочій групі з 

надання грошової допомоги (Cash Working Group) і 

очолює Цільову робочу групу із запобігання 

дублювання та питань реєстрації.  

■ Для отримання додаткової інформації перейдіть до 

Інформаційного бюлетеня щодо надання грошової 

допомоги в Україні (листопад 2022 р.) за наступним 

посиланням.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  
 

 

Грошову допомогу на підготовку до зими 

отримано у громадах Миколаївської області  

 

Реєстрація на участь у програмі грошової допомоги почалася  в 

Миколаївській області 30 листопада. З початку війни Миколаїв 

перебуває під обстрілами практично кожен день.  

Чотири мобільних бригади почали працювати у м. Миколаїв та 

інших місцях, зокрема у Березнегуватській громаді, щоби 

дістатися вразливих осіб та допомогти задовільнити їхні базові 

потреби, та компенсувати зростаючі витрати на зимівлю. УВКБ 

ООН поставило за мету надати допомогу 9 тис. осіб в області 

до кінця зими.  

УВКБ ООН уже надало грошову допомогу на підготовку до зими 

280 841 особі в країні. 

 

 

Мобільна команда проводить реєстрацію в м. Миколаїв. © НУО «Право на захист» 

https://www.unhcr.org/ua/44065-%d0%bc%d1%96%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%80-%d1%81%d0%be%d1%86%d1%96%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%be%d1%97-%d0%bf%d0%be%d0%bb%d1%96%d1%82%d0%b8%d0%ba%d0%b8-%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d0%b8.html
https://www.unhcr.org/ua/44065-%d0%bc%d1%96%d0%bd%d1%96%d1%81%d1%82%d1%80-%d1%81%d0%be%d1%86%d1%96%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%be%d1%97-%d0%bf%d0%be%d0%bb%d1%96%d1%82%d0%b8%d0%ba%d0%b8-%d1%83%d0%ba%d1%80%d0%b0%d1%97%d0%bd%d0%b8.html
https://www.kmu.gov.ua/news/uryad-razom-iz-oon-viplachuvatimut-po-2200-grn-vrazlivim-kategoriyam-pereselenciv-denis-shmigal
https://www.humanitarianresponse.info/en/operations/ukraine/cash-working-group
https://www.humanitarianresponse.info/en/operations/ukraine/cash-working-group
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.humanitarianresponse.info%2Fen%2Foperations%2Fukraine%2Fcash-working-group&data=05%7C01%7Caoyamam%40unhcr.org%7Ca020e153761445ea691908da9230936e%7Ce5c37981666441348a0c6543d2af80be%7C0%7C0%7C637983034566256754%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=Tg8xwiUWhH8ZxVeARzoZ1kfzZJ%2BUhYQntbw7flzGnIs%3D&reserved=0
https://data.unhcr.org/en/documents/details/97438
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 ДОВГОСТРОКОВІ РІШЕННЯ 

 

■ УВКБ ООН продовжує розвивати та 

інтегрувати у свою власну відповідь підхід, 

який спрямований не лише на задоволення 

нагальних потреб, але й на підтримку 

раннього відновлення та довгострокові 

рішення, і співпрацює з ключовими 

партнерами з розвитку для забезпечення 

узгодженості, взаємодоповнюваності та 

співпраці гуманітарного реагування в 

контексті України. 

■ У жовтні УВКБ ООН забезпечило візит та 

зустрічі для UN Habitat у Бучі, Бородянці, 

Чернігові та Ірпені у Київській області. UN 

Habitat розробляє програми на 2023 і 

наступні роки, ці програми 

використовуватимуть територіальний підхід 

до відновлення як на рівні мікрорайону, 

міста, так і на субрегіональному рівні та 

доповнюватимуть поточні підходи щодо 

довгострокових рішень. Також були 

проведені початкові обговорення з ФАО та 

ООН-Жінки щодо потенційної спільної 

участі з акцентом на підтримці малого 

сільськогосподарського бізнесу та доступу 

жінок до ринку праці. 

■ 24 та 25 жовтня УВКБ ООН спільно з МОП 

та за участю місцевих органів влади, 

урядових структур, приватного сектору та 

членів громади провело семінар з розробки 

альтернативних моделей догляду за дітьми 

в контексті переміщення, щоб відповісти на 

підвищені потреби у доступних послугах 

догляду за дітьми. За результатами 

семінару було розроблено та представлено 

чотири альтернативні проєкти для догляду 

за дітьми/дитячого садка як ідеї для 

соціального підприємництва. Усі проекти 

будуть додатково проаналізовані та 

розглянуті для реалізації як пілотні, щоб 

перевірити та знайти оптимальне рішення 

для надання доступних послуг догляду за 

дітьми. 

■ Під егідою Координаторки системи ООН в 

Україні, гуманітарної координаторки та під 

керівництвом УВКБ ООН, МОМ і ПРООН за 

підтримки OCHA та ОКС був сформований 

Керівний комітет довготрокових рішень для 

того, щоб забезпечити узгоджену та активну 

роботу ООН для підтримки рішень щодо 

внутрішнього переміщення там, де це 

безпечно та практично. УВКБ ООН буде 

змінним співкерівником Керівного комітету. 

Було визначено два пілотних місця (смт. 

Іванків у Київській області та м. Мукачево у 

Закарпатській області) для вивчення 

спільного регіонального програмування. У 

грудні відбудуться спільні польові місії, 

після яких у січні буде проведений семінар з 

більшою групою учасників для розробки 

робочих планів. 

 СПІВПРАЦЯ З УРЯДОМ 

 

 

 

 

 

 

 

УВКБ ООН продовжує зміцнювати співпрацю 

з місцевою владою 

У листопаді УВКБ ООН підписало Меморандуми про взаєморозуміння 

(Меморандум) з Чернігівською обласною державною адміністрацією і 

Одеською обласною державною адміністрацією, щоб зміцнити постійну 

співпрацю для підтримки людей, які постраждали від війни, щоб 

відбудувати їхні домівки та відновити життя. Меморандуми про 

взаєморозуміння визначають конкретні сфери підтримки, наприклад, 

ремонт житла, грошову допомогу та послуги захисту, включаючи юридичну 

та психосоціальну підтримку. 

У листопаді Представниця УВКБ ООН в Україні взяла участь у зустрічах з 

губернаторами Сумської, Харківської та Одеської областей та заступником 

голови Полтавської обласної державної адміністрації й підтвердила 

зобов’язання щодо продовження ефективної підтримки для надання 

допомоги людям, які постраждали від війни, особливо в зимові місяці. 

УВКБ ООН цінує тісну співпрацю з органами влади, і зараз має 

меморандуми про взаєморозуміння з трьома міністерствами і чотирма 

обласними державними адміністраціями, та планує підписання наступних. 

https://www.unhcr.org/ua/51565-unhcr-and-the-chernihiv-administration-ua.html
https://www.unhcr.org/ua/51565-unhcr-and-the-chernihiv-administration-ua.html
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КООРДИНАЦІЯ 

В Україні УВКБ ООН очолює кластери захисту, житла 

та непродовольчих товарів (НПТ) і Кластер з питань 

управління і координації місць компактного 

проживання ВПО (CCCM).  

Кластер з питань захисту 

▪ Кластер із захисту (КЗ) під керівництвом УВКБ ООН 

має 121 партнерську організацію. Станом на листопад 

2022 року в Україні нараховується 11,5 млн осіб, які 

потребують допомоги із захисту. У листопаді 

Партнери КЗ повідомили, що охопили 259 000 

людей, надавши послуги захисту, включаючи 

психосоціальну підтримку, юридичну допомогу, 

ведення справ і готівку для захисту.  

▪ Експрес-оцінку захисту завершили партнери КЗ у 

Херсоні, де український уряд відновив контроль. 

Уразливі групи залишаються в районах, які 

знаходяться в зоні прямої досяжності артилерії – 

особливо в густонаселених районах і селах вздовж 

річки Дніпро, які піддаються щоденному 

артилерійському обстрілу. Повідомляється, що багато 

з цих мешканців – це літні люди та особи з обмеженою 

мобільністю. Вибухонебезпечні пережитки війни, 

такі як міни, також є серйозною проблемою для 

захисту.  

▪ Партнери КЗ готують підтримку у евакуації людей з 

міста Херсон та Херсонської області в тісній 

координації з місцевою владою та волонтерами. 

Евакуація цивільного населення відбувається на 

добровільній основі.  

▪ Серед проблем, з якими стикаються партнери КЗ, – 

відключення електроенергії, що серйозно впливає на 

діяльність партнерів і надання послуг, а також брак 

спеціалізованого персоналу для виявлення та підтримки 

вразливих випадків, наприклад, у Херсоні, де більшість 

працівників соціального захисту наразі не присутні в 

області. Влада просить надати конкретну допомогу 

для виявлення вразливих груп та надання їм 

допомоги. 

Кластер з питань житла та надання 
непродовольчої допомоги 

▪ За оцінками 11,2 мільйонів людей в Україні 

потребують допомоги з житлом та нефінансової 

допомоги, допомога Кластеру з питань житла та 

надання непродовольчої допомоги (SNFI) охоплює на 

4,1 мільйона людей. З лютого 2022 року кластер SNFI 

охопив 2,4 мільйона осіб, надавши допомогу. 

Додаткові зимові потреби у житлі та непродовольчих 

товарах оцінюються приблизно в 1,7 мільйона у 2022 

році та включають тверде паливо та опалювальні 

прилади. Партнери кластеру SNFI разом охопили 620 

921 осіб, які терміново потребували підтримки у 

зимовий період, у листопаді було помітне 

збільшення масштабів надання допомоги. 

▪ На основі нещодавно проведеної оцінки потреб, 

потреба в матеріалах для екстреного ремонту 

житла найвища в тих районах, де український уряд 

нещодавно відновив контроль. Серед інших потреб 

– створення/обладнання пунктів обігріву, генератори 

для громадського користування, обігрівачі та печі для 

побутових потреб, тверде паливо, легкий та середній 

ремонт. 

▪ У Харкові партнери почали роздавати матеріали 

для ремонту житла та зараз проводять роботи з 

легкого та середнього ремонту зруйнованих війною 

будинків. 30 листопада урядовці міста Харкова 

запросили координатора Кластеру з питань житла та 

партнерів для стратегічної дискусії про 1,1 мільйон 

людей у місті, які, ймовірно, потребують підтримки у 

підготовці до зими.   

▪ 26 листопада Кластер SNFI взяв участь у зустрічі з 

Віце-прем’єр-міністром України в Черкаській області 

для обговорення питань координації та співпраці 

між гуманітарними організаціями та обласною 

адміністрацією. Загальна кількість центрів 

компактного проживання у Черкаській області зросла 

з 60 у жовтні до 82 у листопаді. Кластер SNFI та 

партнери продовжуватимуть нарощувати зусилля для 

задоволення потреб переміщених осіб, а також 

приймаючої громади.  

Кластер CCCM 

▪ Кластер CCCM опублікував результати Моніторингу 

центрів компактного проживання: четвертий раунд, 

проведений у жовтні 2022 року. Станом на 15 листопада 

Кластер CCCM наніс на карту 7 234 центрів 

компактного проживання для розміщення ВПО по всій 

Україні, з них за три раунди було проведено 

моніторинг 2 907 центрів. Найбільші потреби 

включають ремонт інфраструктури (69%), підтримку з 

продовольчими товарами (66%) та предметами гігієни 

(67%). 

▪ У листопаді кластер CCCM провів Тренінг для тренерів 

з CCCM у Львові та Дніпрі, орієнтований на понад 40 

учасників з агентств ООН та НУО. Мета тренінгу полягала 

в тому, щоб підготувати місцевих тренерів для 

розвитку спроможності українських органів влади, 

менеджерів об’єктів, ВПО та гуманітарних 

працівників у координації та з менеджерами центрів 

колективного проживання. Очікується, що у 2023 році 

учасники проведуть навчальні та інформаційні сесії для 

до 2,000 осіб. 

▪ Шість партнерів CCCM під загальним керівництвом УВКБ 

ООН провели Аудити безпеки стосовно ГЗН у 47 

центрах компактного проживання для виявлення 

основних ризиків ГЗН. Ці заходи були спрямовані на 

визначення наявності інфраструктури, що зменшує 

ризики, а також доступу та направлення до послуг, 

пов’язаних з ГЗН.  

▪ У листопаді кластер CCCM спільно з УВКБ ООН 

підтримав моніторингові візити представників Офісу 

Уповноваженого з прав людини в Україні до 45 центрів 

компактного проживання у 5 областях. Ця співпраця між 

Кластером та Офісом омбудсмена спрямована на 

підтримку закладу, на розвиток рекомендацій, 

заснованих на фактичних даних щодо вирішення 

потреб, визначених у центрах компактного 

проживання відповідними центральними і 

регіональними органами влади. 

https://www.humanitarianresponse.info/en/operations/ukraine/protection
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiYzYwNzE5MjItM2VjZC00ZjE2LWJhYjYtZmFlNDA4OTMwMDZhIiwidCI6ImU1YzM3OTgxLTY2NjQtNDEzNC04YTBjLTY1NDNkMmFmODBiZSIsImMiOjh9&pageName=ReportSectionb817c1d490dc65e45e20
https://sheltercluster.org/response/ukraine
https://sheltercluster.org/response/ukraine
https://data2.unhcr.org/en/situations/ukraine_cccm
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 УВКБ ООН ТА ПАРТНЕРИ 

 

З початку надзвичайної ситуації УВКБ ООН розширило партнерські відносини, щоб збільшити охоплення 

та потенціал, і зараз співпрацює з 17 НУО-партнерами, у тому числі з 12 місцевими НУО в Україні для 

надання допомоги та підтримки локалізації реагування 

 

ФІНАНСОВА ІНФОРМАЦІЯ  

 

УВКБ ООН вдячне за важливу підтримку, надану 

донорами, які зробили свій внесок для реагування на 

цю надзвичайну ситуацію, а також тим, хто зробив 

внесок у програми УВКБ ООН за допомогою цільових і 

нецільових коштів. Враховуючи величезні потреби, 

розширені масштаби та обсяги гуманітарного 

реагування, УВКБ ООН продовжує шукати підтримки 

для надання допомоги в Україні у переглянутому 

Зверненні про додаткове фінансування. 

КОНТАКТИ 

Енн-Марі Керріган-Деріш, Старша радниця із зовнішніх зв'язків, kerrigan@unhcr.org 

Мегумі Аояма, Репортер, aoyamam@unhcr.org  

Саорла  Ні Бройн, Спеціалістка з комунікацій, nibhroin@unhcr.org  

ІНФОРМАЦІЯ 
Для отримання додаткової інформації, будь-ласка, 
відвідайте: 
 

Портал оперативних даних України 

Сторінка УВКБ ООН про ситуацію в Україні 

Сторінка УВКБ ООН в Україні – Twitter – Facebook 

https://reporting.unhcr.org/document/3484
https://data.unhcr.org/en/country/ukr
https://reporting.unhcr.org/ukraine-situation
https://www.unhcr.org/ua
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5egoogle|twcamp%5eserp|twgr%5eauthor
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/

